ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ 
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ
ПИСЬМО
от 26 февраля 2025 г. N 10-58
В целях подготовки к проведению государственной итоговой аттестации (далее - ГИА) в 2025 году Управление организации и проведения государственной итоговой аттестации (далее - Управление) направляет график обработки экзаменационных материалов досрочного периода проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования в 2025 году (далее - график).
Обращаем внимание, что график составлен с учетом пунктов 84, 85, 87 и 92 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 N 233/552 (зарегистрирован Минюстом России 15.05.2023, регистрационный N 73314), и регламентирует утверждение результатов экзаменов государственными экзаменационными комиссиями субъектов Российской Федерации и ознакомление с данными результатами участников экзаменов не позднее указанных в графике сроков.
Управление рекомендует разработать региональный график обработки апелляций о несогласии с выставленными баллами в соответствии с фактической датой официального объявления результатов экзаменов.
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