

СОГЛАСИЕ
на обработку и передачу своих персональных данных

Я, Фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных, проживающий (ая) по адресу: Индекс, регион, населенный пункт, улица (проспект, набережная и пр.), дом, корпус, квартира, паспортные данные: серия, номер, кем и когда выдан, код подразделения, в соответствии с ч. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях проведения конкурса «Юрист – моя будущая профессия даю согласие федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет», находящемуся по адресу: 196601, Россия, г. Санкт-Петербург, г. Пушкин, Петербургское шоссе, дом 2, на обработку моих персональных данных, то есть на совершение действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящее согласие касается фамилии, имени, отчества, данных о поле, дате рождении, гражданстве, типе документа, удостоверяющем личность (его серии, номере, дате и месте выдачи), места жительства, контактного телефона, адреса электронной почты, а также сведений о месте учебы и года обучения.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие даётся на использование персональных данных исключительно в целях проведения и подведения итогов конкурса видеороликов «Юрист – моя будущая профессия», а также на хранение всех вышеназванных данных на электронных носителях. Также данным согласием я разрешаю сбор моих персональных данных, их хранение, систематизацию, обновление, использование (в т.ч. передачу третьим лицам для обмена информацией), а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законом Российской Федерации.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.
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