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ИЗМЕНЕНИЯ

в Устав Муниципального бюджетного образовательного учреждения

«Средняя общеобразовательная школа с. Петрунь»


(в новой редакции)

1. Пункт 1.1.Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«1.1. «На основании постановления администрации муниципального образования городского округа «Инта» от  от 03.04.2017 № 4/583 «О реорганизации Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 38 «Олененок» путем присоединения к Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа с. Петрунь» Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная  школа с. Петрунь» реорганизовано путем присоединения к нему Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 38 «Олененок».»; 
2.   Пункт 1.21. Устава изложить в следующей редакции: 

«1.21. Медицинское обслуживание воспитанников и учащихся в Учреждении обеспечивается медицинским персоналом ГБУЗ РК «Интинская центральная городская больница». Медицинский персонал совместно с администрацией Учреждения и педагогическими работниками несёт ответственность за здоровье и физическое развитие детей, за проведение лечебно – профилактических мероприятий, соблюдение санитарно – гигиенических норм, режима и качества питания, содействующих сохранению здоровья, физическому развитию, успешному обучению и воспитанию детей дошкольного, школьного возраста. 
Учреждение предоставляет соответствующие помещения для медицинского обслуживания воспитанников, учащихся и работников Учреждения и прохождения ими медицинского обследования, в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации».»; 
3.  Пункт 1.22. Устава изложить в следующей редакции: 

«1.22. Организация питания воспитанников и учащихся возлагается на Учреждение и регламентируется соответствующим локальным актом Учреждения».»; 
 4.  Пункт 1.27. Устава изложить в следующей редакции: 
«1.27. Порядок приема воспитанников и обучающихся в Учреждение, отчисления воспитанников и обучающихся из Учреждения, перевода воспитанников и обучающихся  из Учреждения в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровней и направленностей, устанавливаются соответствующими локальными актами Учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации».»; 
5.  Пункт 1.29. Устава изложить в следующей редакции:  

«1.29. Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений  между Учреждением, воспитанниками, учащимися и родителями (законными представителями) несовершеннолетних воспитанников и учащихся   регламентируется локальным актом Учреждения».»; 
6.  Пункт 1.33. Устава изложить в следующей редакции: 
«1.33. При принятии локальных актов, затрагивающих права воспитанников, учащихся и работников Учреждения, учитывается мнение коллегиальных органов управления, которые предусмотрены трудовым законодательством, представительных органов работников (при наличии таких представительных органов)».»; 
7. Пункт 2.3. Устава изложить в следующей редакции: 
«2.3. Целями деятельности, для которых создано Учреждение, являются:
1) формирование общей культуры личности воспитанников и учащихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ;

2) воспитание у воспитанников и учащихся гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни;

3) создание условий для реализации гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение общедоступного и бесплатного  дошкольного начального общего, основного общего и среднего общего образования».»;

8. Пункт. 2.4. Устава изложить в следующей редакции: 

"2.4. Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
2.4.1.реализация основных образовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования;
2.4.2. реализация дополнительных общеобразовательных программ, дополнительных общеразвивающих программ;

2.4.3.организация работы групп продленного дня, лагеря дневного пребывания;

2.4.4. проведение промежуточной итоговой аттестации для лиц, осваивающих основную образовательную программу в форме самообразования или семейного образования либо обучавшихся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе».»;
           9. Пункт. 2.10. Устава изложить в следующей редакции:
              «2.10. При реализации дополнительных образовательных программ деятельность воспитанников и учащихся осуществляется в различных объединениях по интересам (клубах, секциях, группах, кружках, студиях и других формированиях).  

                 Организация образовательного процесса дополнительного образования детей предусматривает возможность участия родителей (законных представителей) несовершеннолетних воспитанников и учащихся в работе объединений с согласия педагога дополнительного образования и без включения их в списочный состав объединений».»; 
            10. Пункт 3.1. Устава изложить в следующей редакции:
            «3.1. Образовательная деятельность направлена на реализацию основных общеобразовательных программ по уровням образования - дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ и регламентируется соответствующими локальными нормативными актами. Образовательные программы реализуются Учреждением, как самостоятельно, так и посредством сетевых форм в соответствии с   договорами с иными образовательными организациями».»;    
            11. Пункт 3.3. Устава изложить в следующей редакции: 

«3.3. Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнем основных общеобразовательных программ:

- образовательные программы общедоступного и бесплатного дошкольного образования (нормативный срок освоения 6 лет 10 месяцев)».»;
12. Пункт 3.4. Устава дополнить абзацем следующего содержания:
«3.4. Дошкольное образование направлено на воспитание, обучение и развитие, а также присмотр, уход и оздоровление детей на основе содержания образовательной программы дошкольного образования с учетом особенностей психофизического развития и возможностей детей».»; 
13. Пункт 3.6. Устава дополнить абзацем следующего содержания:
                 "3.6. Порядок комплектования групп дошкольного образования Учреждения определяется Учредителем в соответствии с Положением "О порядке комплектования воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и дошкольных групп в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования городского округа "Инта". Количество  групп дошкольного образования в Учреждении определяется Учредителем исходя из их предельной наполняемости, в соответствии с санитарно - эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных группах».»; 
14.  Пункт 3.13. Устава дополнить абзацем следующего содержания:
               "3.13. Режим работы дошкольных групп Учреждения - пятидневная рабочая неделя».»;
              15. Дополнить Устав пунктом 3.14.1. следующего содержания: 
            «3.14.1. Учреждение устанавливает оптимальный объем недельной образовательной нагрузки на воспитанников дошкольной группы соответствующий требованиям, утвержденным санитарно - эпидемиологическими правилами и нормативами и реализуемой программой. 
Для детей раннего возраста от 1,5 до 3 лет непосредственно образовательная деятельность должна составлять не более 1,5 часа в неделю (игровая, музыкальная деятельность, общение, развитие движений). Продолжительность непрерывной непосредственной образовательной деятельности составляет не более 10 минут. Допускается осуществлять непосредственно образовательную деятельность в первую и во вторую половину дня (по 8 - 10  минут). В теплое время года непосредственно образовательную деятельность осуществляют на участке во время прогулки.
 Максимально допустимый объем недельной образовательной нагрузки для детей дошкольного возраста составляет: в младшей группе (дети четвертого года жизни) - 2 часа 45 минут, в средней группе (дети пятого года жизни) - 4 часа, в старшей группе (дети шестого года жизни) - 6 часов 15 минут, в подготовительной ( дети седьмого года жизни) - 8 часов 30 минут.

Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности в младшей группе составляет не более 15 минут, в средней группе не более 20 минут, в старшей группе не более 25 минут, в подготовительной группе не более 30 минут.

Максимально допустимый объем  недельной образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах не превышает 30 - 40 минут, в старшей и подготовительной 45 минут соответственно.

В середине времени, отведенного на непрерывную образовательную деятельность, проводится физкультминутка. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности - не менее 10 минут.

Непосредственно образовательная деятельность с детьми старшего возраста может осуществляться во второй половине дня после дневного сна, но не чаще 2 - 3 раз в неделю. Ее продолжительность составляет не более 25 - 30 минут в день.

В разновозрастных группах продолжительность непосредственно образовательной деятельности дифференцируется в зависимости от возраста ребенка. 
Деятельность дошкольников в свободное от непосредственно образовательной деятельности время организуется с учетом их интересов и направлена на удовлетворение их потребностей. в том числе физиологических (сон, питание, отдых, пребывание на свежем воздухе и др.), познавательных, творческих, потребность в общении».»; 
           16. Пункт 4.1.2. Устава дополнить абзацем следующего содержания:
             «4.1.2. Учреждение обеспечивает прием в дошкольную группу воспитанников, проживающих на территории МОГО "Инта" не зависимо от гражданства. Производит доукомплектование высвободившихся мест в Учреждении в течение учебного года».»;
           17. Пункт 5.1. Устава изложить в следующей редакции: 
«5.1. К участникам образовательных отношений относятся воспитанники, учащиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних учащихся, педагогические работники Учреждения».»;
18. Пункт 5.3. Устава изложить в следующей редакции:
«5.3. Права, обязанности, меры социальной поддержки и стимулирования воспитанников, учащихся, применения к учащимся и снятия с учащихся мер дисциплинарного взыскания определяются локальными актами Учреждения».»; 
19. Пункт 5.4. Устава изложить в следующей редакции:
«5.4. Родители (законные представители) учащихся имеют право:

– выбирать до завершения получения ребенком основного общего образования с учетом 
мнения ребенка, а также с учетом рекомендаций психолого - медико - педагогической комиссии (при их наличии) формы получения образования и формы обучения,  языки образования, факультативные занятия, элективные учебные предметы, курсы, дисциплины из перечня, предлагаемого Учреждением;

– дать ребенку дошкольное, начальное общее, основное общее, среднее общее образование в семье».»;  
20.  Пункт 5.5. Устава изложить в следующей редакции:   

«5.5. Родители (законные представители) несовершеннолетних воспитанников и учащихся обязаны:

– заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка;

– обеспечить получение детьми общего образования;

– соблюдать Устав Учреждения в части прав и обязанностей родителей (законных представителей) воспитанников и учащихся;

– обеспечить соблюдение детьми правил внутреннего распорядка для воспитанников и учащихся Учреждения, требований локальных нормативных актов, которые устанавливают режим воспитанников и занятий учащихся, порядок регламентации образовательных отношений между Учреждением и воспитанниками, учащимися и/или их родителями (законными представителями) и оформления возникновения, приостановления и прекращения этих отношений;

– уважать честь и достоинство воспитанников,  учащихся и работников Учреждения».»; 
               21. Пункт 5.6. Устава изложить в следующей редакции:   
«5.6. В целях защиты своих прав воспитанники,  учащиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних воспитанников, учащихся самостоятельно или через своих представителей вправе:

– направлять в органы управления Учреждения обращения о применении к его работникам, нарушающим и (или) ущемляющим права воспитанников, учащихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся, дисциплинарных взысканий».»; 
             22. Пункт 5.7. Устава изложить в следующей редакции:   
«5.7. Комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений создается в целях урегулирования разногласий между участниками образовательных отношений по вопросам реализации права на образование, в том числе в случаях возникновения конфликта интересов педагогического работника, применения локальных нормативных актов, обжалования решений о применении к воспитанникам, учащимся дисциплинарного взыскания. Порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией и их исполнения устанавливается соответствующим локальным нормативным актом Учреждения, который принимается с учетом мнения представительных органов учащихся, их родителей (законных представителей) и  работников Учреждения».»; 
             23. Пункт 5.10. Устава изложить в следующей редакции:   

« 5.10. Работники Учреждения обязаны:

–соблюдать Устав Учреждения, правила внутреннего трудового распорядка, иные локальные акты Учреждения;

–соблюдать правовые, нравственные и этические нормы, следовать требованиям профессиональной этики;

–уважать честь и достоинство учащихся и других участников образовательных отношений;

–соответствовать требованиям квалификационных характеристик и профессиональных стандартов;

–выполнять условия трудового договора;

–заботиться о защите прав и свобод  воспитанников, учащихся, уважать права родителей (законных представителей) воспитанников, учащихся;

–проходить в установленном законодательством Российской Федерации порядке обучение и проверку знаний и навыков в области охраны труда;
–исполнять  обязанности, предусмотренные федеральными законами».»; 
  24. Пункт 5.11. Устава изложить в следующей редакции:
«5.11. Педагогические работники обязаны:

–соблюдать Устав Учреждения, правила внутреннего трудового распорядка,  локальные акты Учреждения;

–соблюдать правовые, нравственные и этические нормы, следовать требованиям профессиональной этики;

–уважать честь и достоинство воспитанников, учащихся и других участников образовательных отношений;

–применять педагогически обоснованные и обеспечивающие высокое качество образования формы, методы обучения и воспитания;

–учитывать особенности психофизического развития воспитанников и учащихся и состояние их здоровья, соблюдать специальные условия, необходимые для получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья, взаимодействовать при необходимости с медицинскими организациями;

–проходить в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, обучение и проверку знаний и навыков в области охраны труда;

–выполнять обязанности, предусмотренные федеральными законами».»; 
25. Пункт 8.4. Устава изложить в следующей редакции:
«8.4. К компетенции Учредителя относятся:

– организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами);
 

– организация предоставления дополнительного образования детей (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации);
 

 

– обеспечение содержания здания Учреждения, обустройство прилегающей к нему территории;
 

– учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями муниципального образования городского округа «Инта».»; 
26. Пункт 8.5. Устава изложить в следующей редакции:
«8.5. К компетенции Учреждения относятся: 

1) разработка и принятие правил внутреннего распорядка воспитанников и обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, иных локальных актов; 

8) прием воспитанников и  учащихся в Учреждение; 

18) установление требований к одежде воспитанников и учащихся, если иное не установлено законодательством».»; 
 27. Пункт 8.8. Устава изложить  в следующей редакции:

«8.8. Директор Учреждения: 

- издает приказы и распоряжения, обязательные для выполнения воспитанниками, обучающимися и работниками Учреждения, объявляет благодарности и налагает взыскания на работников Учреждения; 

- утверждает режим и календарные графики работы Учреждения, расписания образовательной деятельности  воспитанников дошкольной группы и расписание учебных занятий учащихся; 

- определяет состав, объем и порядок защиты сведений конфиденциального характера, персональных данных воспитанников дошкольной группы и учащихся, работников. 

– издает приказы о зачислении в Учреждение, о переводе учащихся в другой класс (на следующий год обучения), воспитанников дошкольной группы в следующую возрастную группу; отчислении воспитанника дошкольной группы, учащегося из Учреждения в соответствии с разделом IV Устава;

– организует обеспечение охраны жизни и здоровья воспитанников, учащихся и работников;
– организует осуществление мер социальной поддержки воспитанников и учащихся Учреждения, защиту прав воспитанников и учащихся».»;
28. Пункт 8.9. Устава изложить  в следующей редакции:
«8.9. Директор Учреждения обязан:

– создать режим соблюдения норм и правил техники безопасности, пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, обеспечивающих охрану жизни и здоровья воспитанников, учащихся и работников Учреждения;

– запрещать проведение воспитательного и образовательного процесса при наличии опасных условий для здоровья воспитанников, учащихся и работников».»;
29. Пункт 8.10. Устава изложить в следующей редакции:
 «8.10. Общее собрание трудового коллектива Учреждения является коллегиальным органом управления, в компетенцию которого входит принятие решений по следующим вопросам:

– утверждение правил внутреннего трудового распорядка Учреждения, положения об оплате труда работников, правил внутреннего распорядка воспитанников и учащихся и иных локальных нормативных актов в соответствии с установленной компетенцией по представлению директора Учреждения».»; 

30. Пункт 8.11.6. Устава изложить в следующей редакции:
« 8.11.6. К полномочиям Совета относятся:


– согласование правил внутреннего распорядка, положения об оплате труда работников, правил внутреннего распорядка воспитанников и учащихся, расписания занятий и иных локальных нормативных актов в соответствии с установленной компетенцией».»;
31. Пункт 8.14. Устава изложить в следующей редакции:
«8.14. В целях содействия Учреждению в осуществлении воспитания и обучения детей в Учреждении, обеспечения взаимодействия Учреждения с родителями (законными представителями) воспитанников и учащихся создаются родительские комитеты дошкольной группы и классов и родительский комитет Учреждения».»; 

32. Пункт 8.14.1. Устава изложить в следующей редакции:

«8.14.1. Родительский комитет дошкольной группы и класса избирается собранием родителей дошкольной группы и класса в количестве 2–4 человек. Собранием родителей дошкольной группы и класса избирается 1 представитель в родительский комитет Учреждения. Родительские комитеты имеют председателей, избираемых членами комитета из их числа. 
Состав родительского комитета дошкольной группы и класса утверждается сроком на один год приказом директора Учреждения. Одни и те же лица могут входить в состав родительских комитетов более одного срока подряд. В составе родительского комитета дошкольной группы и класса могут образовываться структурные подразделения в целях оптимального  распределения функций и повышения эффективности их деятельности».»; 
 33. Пункт 8.14.2. Устава изложить в следующей редакции:
«8.14.2. Для обсуждения и решения наиболее важных вопросов родительский комитет дошкольной группы или класса созывает родительское собрание дошкольной группы или класса».»; 

34. Пункт 8.15. Устава изложить в следующей редакции:

«8.15. К компетенции Совета родителей относятся:

- охрана прав и законных интересов воспитанников и учащихся;

- сохранение и укрепление здоровья воспитанников и учащихся;

- организация досуга воспитанников и учащихся;
- подготовка помещений Учреждения к новому учебному году».».
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